

ERRATA

No artigo **Triagem auditiva e percepção da restrição de participação social em idosos**, com o número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2317-6431-2017-1867>, publicado na revista *Audiology - Communication Research*, 23:e1867, na página 1:

Onde se lia:

“Adriane Ribeiro Teixeira”

Leia-se:

“Adriane Ribeiro Teixeira”